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Uwagi metodologiczne 
 
Realizacja badania. 

Badania Losów Zawodowych Absolwentów UJ są 

prowadzone przez Zespół Badawczy Biura Karier 

Uniwersytetu Jagiellońskiego w składzie: Maria 

Ćwiąkalska, Paulina Hojda, oraz Mariola Ostrowska – 

Zakrzewska, począwszy od absolwentów rocznika 

2007/2008
1
. Badanie jest realizowane cyklicznie metodą 

ankiety internetowej. Dotyczy absolwentów wszystkich 

wydziałów uczelni oprócz Collegium Medicum.  

Badanie absolwentów z roku akademickiego 2010/2011 

zostało zrealizowane od stycznia do czerwca 2012r. jako 

ilościowe badanie sondażowe przeprowadzone za 

pośrednictwem Internetu (CAWI). Zindywidualizowany link 

do ankiety był wysyłany do każdego absolwenta, który 

wyraził zgodę na wzięcie udziału w badaniu. Ankiety 

wysyłano w pięciu falach badawczych, a terminy realizacji 

poszczególnych fal uzależnione były od daty złożenia 

egzaminu magisterskiego – ankietę wysyłano dokładnie 

w sześć miesięcy od daty obrony. W obrębie jednej fali 

zaplanowano maksymalnie trzy wysyłki mailowe tj. pierwszą 

z zaproszeniem do badania oraz dwie wysyłki 

przypominające. W przypadku braku reakcji po drugiej 

wysyłce, kontaktowano się z respondentami telefonicznie, 

zachęcając ich do wypełnienia ankiety.
2
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1 Raporty z badań dotyczących roczników 2007/08, 2008/09 i 2009/10 są 
dostępne na stronie internetowej Biura Karier UJ 
http://www.biurokarier.uj.edu.pl/biuro/badania-losow. 
2
 Opis metodologii zbierania danych na podstawie raportu „Losy 

Zawodowe Absolwentów Uniwersytetu Jagiellońskiego – studia 
magisterskie. Rocznik 2010/11”, M. Ćwiąkalska, P. Hojda, M. Ostrowska-
Zakrzewska. 

Udział w badaniu absolwentów wydziału. 

Liczba osób, które obroniły pracę magisterską na Wydziale 

Biologii i Nauk o Ziemi – 475 

Liczba osób, które wypełniły formularz zgłoszenia do 

badania – 448, w tym: 

• Osoby, które wyraziły zgodę na udział w badaniu – 

342 (72% absolwentów) 

• Osoby, które nie wyraziły zgody na udział w badaniu 

– 106 (22% absolwentów) 

Liczba absolwentów studiów magisterskich na kierunku 

Geologia, którzy wzięli udział w badaniu – 18. 
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Charakterystyka respondentów 
 
Płeć respondenta. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

Kobieta 6 33,3 35,3 

Mężczyzna 11 61,1 64,7 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
Wykres 1. Płeć respondenta. 

 
 

Wiek respondenta. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

do 24 lat 1 5,6 5,9 

powyżej 24 do 25 lat 5 27,8 29,4 

powyżej 25 do 26 lat 3 16,7 17,6 

powyżej 26 do 27 lat 3 16,7 17,6 

powyżej 27 lat 5 27,8 29,4 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
 
Wykres 2. Wiek respondenta. 

 
 

Stan cywilny respondenta. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

kawaler/panna 10 55,6 58,8 

wolny związek 4 22,2 23,5 

żonaty/zamężna 3 16,7 17,6 

rozwiedziony/rozwiedziona 0 0 ,0 

wdowiec/wdowa 0 0 ,0 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
Wykres 3. Stan cywilny respondenta. 

 
 

Czy posiada Pani/Pan dzieci? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

nie 15 83,3 88,2 

tak 2 11,1 11,8 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
Wykres 4. Czy posiada Pani/Pan dzieci? 
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Miejsce zamieszkania respondenta przed 
rozpoczęciem studiów. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

wielkie miasto – powyżej 500.000 
mieszkańców 

8 44,4 47,1 

duże miasto – poniżej 500 000 do 
100.000 mieszkańców 

2 11,1 11,8 

średnie miasto – poniżej 100 000 do  
50 000 mieszkańców 

2 11,1 11,8 

małe miasto – poniżej 50 000 
mieszkańców 

3 16,7 17,6 

wieś 2 11,1 11,8 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
Wykres 5. Miejsce zamieszkania respondenta przez rozpoczęciem 
studiów. 

 
 
 
 

Obecne miejsce zamieszkania respondenta. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

wielkie miasto – powyżej 500.000 
mieszkańców 

10 55,6 58,8 

duże miasto – poniżej 500 000 do 
100.000 mieszkańców 

2 11,1 11,8 

średnie miasto – poniżej 100 000 do  
50 000 mieszkańców 

1 5,6 5,9 

małe miasto – poniżej 50 000 
mieszkańców 

3 16,7 17,6 

wieś 1 5,6 5,9 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 

Wykres 6. Obecne miejsce zamieszkania respondenta. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rodzaj ukończonej szkoły średniej. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

Liceum ogólnokształcące 15 83,3 88,2 

Technikum/liceum zawodowe 2 11,1 11,8 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
 
 
Wykres 7. Rodzaj ukończonej szkoły średniej. 
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Wykształcenie ojca. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

wyższe 7 38,9 41,2 

licencjackie 0 ,0 ,0 

policealne 2 11,1 11,8 

średnie zawodowe 1 5,6 5,9 

średnie ogólnokształcące 1 5,6 5,9 

zasadnicze zawodowe 4 22,2 23,5 

gimnazjalne, podstawowe, niepełne 
podstawowe 

0 ,0 ,0 

nie wiem 2 11,1 11,8 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  
 
 
Wykres 8. Wykształcenie ojca. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wykształcenie matki. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

wyższe 7 38,9 41,2 

licencjackie 2 11,1 11,8 

policealne 2 11,1 11,8 

średnie zawodowe 0 ,0 ,0 

średnie ogólnokształcące 4 22,2 23,5 

zasadnicze zawodowe 1 5,6 5,9 

gimnazjalne, podstawowe, niepełne 
podstawowe 

0 ,0 ,0 

nie wiem 1 5,6 5,9 

Ogółem 17 94,4 100,0 

Systemowe braki danych 1 5,6  

Ogółem 18 100,0  

 
Wykres 9. Wykształcenie matki. 
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Charakterystyka ukończonych studiów 
 
Tryb studiów wg systemu studiowania. 

Tryb Studiów 
magisterskich 

 

Stacjonarne 

Liczebność 18 System 
studio-
wania 

Jednolite 
studia 
magisterskie 

% z System 
studiowania 

100,0% 

 
 
Ocena na dyplomie (magisterskim). 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

Bardzo dobry z wyróżnieniem 0 ,0 ,0 

Bardzo dobry 4 22,2 22,2 

Plus dobry 4 22,2 22,2 

Dobry 5 27,8 27,8 

Plus dostateczny 5 27,8 27,8 

Dostateczny 0 ,0 ,0 

Ogółem 18 100,0 100,0 

 
Wykres 10. Ocena na dyplomie (magisterskim). 

 
 
 
 
 

Średnia ze studiów. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

5,0 0 ,0 ,0 

poniżej 5,0 do 4,5 3 16,7 16,7 

poniżej 4,5 do 4,0 4 22,2 22,2 

poniżej 4,0 do 3,5 4 22,2 22,2 

poniżej 3,5 do 3,0 6 33,3 33,3 

poniżej 3,0 1 5,6 5,6 

Ogółem 18 100,0 100,0 

 

Wykres 11. Średnia ze studiów. 

 

 
 
Co zdecydowało, że wybrał/a Pan/Pani dany kierunek 
studiów? – najważniejsza przyczyna. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

zainteresowania 8 44,4 88,9 

tradycja rodzinna 0 ,0 ,0 

perspektywa dobrych zarobków 0 ,0 ,0 

prestiż zawodu 0 ,0 ,0 

oferta programu nauczania 0 ,0 ,0 

łatwość znalezienia pracy zgodnej 
z wykształceniem 

0 ,0 ,0 

sugestia innych osób 0 ,0 ,0 

wysoki poziom nauczania 0 ,0 ,0 

łatwość studiowania na tym kierunku 0 ,0 ,0 

inna przyczyna 1 5,6 11,1 

Ogółem 9 50,0 100,0 

Systemowe braki danych 9 50,0  

Ogółem 18 100,0  

 
Wykres 12. Najważniejsza przyczyna wyboru kierunku studiów. 
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Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
szansę na: 

 N 
ważnych 

Średnia 

podjęcie pracy w zawodzie=zgodnej ze 
zdobytym wykształceniem 

18 2,78 

realizację specjalistycznych zadań 
stawianych w pracy tj. takich, których 
wykonanie wymaga wiedzy i/lub 
umiejętności wyniesionych ze studiów 

18 2,89 

satysfakcjonujące zarobki 18 2,67 

podjęcie własnej działalności gospodarczej 18 3,61 

elastyczność zawodową tj. zdolność do 
dostosowania się do nowych miejsc pracy 
lub/i przekwalifikowania się 

18 2,94 

[skala: 1=zdecydowanie nie daje szansy, 2=raczej nie daje szansy, 3=ani 
daje szansę, ani nie daje szansy, 4=raczej daje szansę, 5=zdecydowanie daje 
szansę] 

 
Wykres 13. Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
szansę na podjęcie pracy w zawodzie zgodnej ze zdobytym 
wykształceniem? 

 
 

Wykres 14. Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
szansę na realizację specjalistycznych zadań stawianych w pracy 
tj. takich, których wykonanie wymaga wiedzy i/lub umiejętności 
wyniesionych ze studiów? 

 

 
Wykres 15. Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
szansę na satysfakcjonujące zarobki? 
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Wykres 16. Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
szansę na podjęcie własnej działalności gospodarczej? 

 
Wykres 17. Czy ukończenie wybranego kierunku studiów daje 
elastyczność zawodową tj. zdolność do dostosowania się do 
nowych miejsc pracy lub/i przekwalifikowania się? 
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Sytuacja zawodowa 
 

Proszę określić swoją obecną sytuację zawodową. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

pracuję i nie kontynuuję nauki 9 50,0 50,0 

pracuję i kontynuuję naukę 2 11,1 11,1 

kontynuuję naukę, nie pracuję 5 27,8 27,8 

nie pracuję i nie kontynuuję nauki 2 11,1 11,1 

Ogółem 18 100,0 100,0 

 

 

 
Wykres 18. Proszę określić swoją obecną sytuację zawodową. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Czy praca, którą obecnie Pan/Pani wykonuje jest: 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

pracą najemną 9 50,0 75,0 

pracą na własny rachunek –  własną 
działalnością gospodarczą 

1 5,6 8,3 

pracą najemną i pracą na własny 
rachunek (własną działalnością 
gospodarczą) 

2 11,1 16,7 

Ogółem 12 66,7 100,0 

Systemowe braki danych 6 33,3  

Ogółem 18 100,0  

 
Wykres 19. Czy praca, którą obecnie Pan/Pani wykonuje jest: 
 

 

 
 
 
 
UWAGA 
1. Na pytania w kolejnych rozdziałach respondenci 
odpowiadali w zależności od tego, jak określili swoją 
sytuację zawodową. 
2. Respondenci, którzy zadeklarowali, że pracują 
najemnie i równocześnie prowadzą własną działalność 
gospodarczą zostali poproszeni o określenie, która 
z tych działalności jest podstawowa. Gdy 
zadeklarowali, że praca najemna, odpowiadali na 
pytania z działu „Pracujący – praca najemna”. Gdy 
zadeklarowali, że działalność gospodarcza, odpowiadali 
na pytania z działu „Pracujący – działalność 
gospodarcza”. 
3. Na pytania z działu „Niepracujący” odpowiadali 
respondenci, którzy zadeklarowali, że nie pracują i nie 
kontynuują nauki. 



 

Biuro Karier, ul. Straszewskiego 25/12, 31-113 Kraków, tel. 12 431 13 28, e-mail: kariery@uj.edu.pl, www.biurokarier.uj.edu.pl 

 
Strona 13 z 22 

 



 

Biuro Karier, ul. Straszewskiego 25/12, 31-113 Kraków, tel. 12 431 13 28, e-mail: kariery@uj.edu.pl, www.biurokarier.uj.edu.pl 

 
Strona 14 z 22 

Pracujący – praca najemna 
(Liczba osób: 11) 

 

Czy praca najemna, którą obecnie Pan/Pani wykonuje 
jest: 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

kontynuacją pracy podjętej przed 
rozpoczęciem studiów 

5 27,8 45,5 

kontynuacją pracy podjętej na 
studiach 

0 ,0 ,0 

pracą znalezioną po studiach 6 33,3 54,5 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  

 
 
Wykres 20. Czy praca najemna, którą obecnie Pan/Pani wykonuje 
jest: 

 
 

 

Czy ukończenie przez Pana/Panią danego kierunku 
studiów znalazło się wśród wymagań stawianych przy 
rekrutacji przez obecnego pracodawcę? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

nie, wykształcenie kierunkowe nie było 
wymagane przez pracodawcę 

3 16,7 27,3 

tak, ale nie był to wymóg decydujący 1 5,6 9,1 

tak, był to jeden z podstawowych 
wymogów zatrudnienia 

7 38,9 63,6 

trudno powiedzieć 0 ,0 ,0 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  

 

Wykres 21. Czy ukończenie przez Pana/Panią danego kierunku 
studiów znalazło się wśród wymagań stawianych przy rekrutacji 
przez obecnego pracodawcę? 

 

 

 
W jakiej formie jest Pan/Pani zatrudniony/a? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

umowa o pracę na okres próbny 1 5,6 9,1 

umowa o pracę na zastępstwo 1 5,6 9,1 

umowa o pracę na czas określony 1 5,6 9,1 

umowa o pracę na czas nieokreślony 4 22,2 36,4 

kontrakt menedżerski 0 ,0 ,0 

umowa zlecenie 0 ,0 ,0 

umowa o dzieło 1 5,6 9,1 

umowa agencyjna 0 ,0 ,0 

staż absolwencki (odbywany za 
pośrednictwem urzędu pracy) 

2 11,1 18,2 

odpłatny staż 1 5,6 9,1 

pracuję bez umowy 0 ,0 ,0 

inna forma (jaka?) 0 ,0 ,0 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  
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Wykres 22. W jakiej formie jest Pan/Pani zatrudniony/a? 

 

 

 
Czy jest Pan/Pani zatrudniony/a na pełnym etacie? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

tak 8 44,4 80,0 

nie 2 11,1 20,0 

Ogółem 10 55,6 100,0 

Systemowe braki danych 8 44,4  

Ogółem 18 100,0  

 
Wykres 23. Czy jest Pan/Pani zatrudniony/a na pełnym etacie? 

 
 

 

 

 

Czy Pana/Pani zdaniem obecnie wykonywana praca 
jest zgodna ze zdobytym wykształceniem tzn. zgodna 
z ukończonym kierunkiem studiów? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

zdecydowanie zgodna 5 27,8 45,5 

raczej zgodna 2 11,1 18,2 

ani zgodna, ani niezgodna 1 5,6 9,1 

raczej niezgodna 0 ,0 ,0 

zdecydowanie niezgodna 3 16,7 27,3 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  

 

 
Wykres 24. Czy Pana/Pani zdaniem obecnie wykonywana praca 
jest zgodna ze zdobytym wykształceniem tzn. zgodna 
z ukończonym kierunkiem studiów? 

 

 
Proszę określić formę własności firmy/instytucji, 
w której jest Pan/Pani zatrudniony/a. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

państwowa 5 27,8 45,5 

komunalna (gminna) 0 ,0 ,0 

prywatna 5 27,8 45,5 

organizacja o celach niezarobkowych 
(organizacja non profit) 

0 ,0 ,0 

Spółka z udziałem Skarbu Państwa 1 5,6 9,1 

inna forma własności (jaka? ) 0 ,0 ,0 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  
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Proszę podać, według poziomu zarządzania na jakim 
stanowisku jest Pan/Pani zatrudniony/a? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

szeregowy pracownik (stanowisko 
wykonawcze) 

7 38,9 70,0 

specjalista 3 16,7 30,0 

starszy specjalista 0 ,0 ,0 

kierownik małego zespołu (2-10 osób) 0 ,0 ,0 

kierownik zespołu (powyżej 10 osób) 0 ,0 ,0 

dyrektor 0 ,0 ,0 

członek zarządu 0 ,0 ,0 

Ogółem 10 55,6 100,0 

Systemowe braki danych 8 44,4  

Ogółem 18 100,0  

 

 
Proszę określić Pana/Pani miesięczne zarobki brutto  
tj. płaca całkowita, bez odliczenia podatku, składek, 
potrąceń itp. (wg wymiaru etatu). 

Proszę wziąć pod uwagę średnią z ostatnich 3 miesięcy. 
Czy jest Pan/Pani zatrudniony/a na 

pełnym etacie? 
 

tak nie Ogółem 

Liczebność 1 2 3 
do 1500 zł 

% z Etat 14,3% 100,0% 33,3% 

Liczebność 1 0 1 powyżej 1500 zł do 
2000 zł % z Etat 14,3% ,0% 11,1% 

Liczebność 2 0 2 powyżej 2000 zł do 
2500 zł % z Etat 28,6% ,0% 22,2% 

Liczebność 1 0 1 powyżej 2500 zł do 
3000 zł % z Etat 14,3% ,0% 11,1% 

Liczebność 1 0 1 powyżej 3000 zł do 
3500 zł % z Etat 14,3% ,0% 11,1% 

Liczebność 1 0 1 powyżej 4000 zł do 
4500 zł % z Etat 14,3% ,0% 11,1% 

Liczebność 7 2 9 
Ogółem 

% z Etat 100,0% 100,0% 100,0% 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Gdzie Pan/Pani pracuje? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

w Polsce 11 61,1 100,0 

za granicą 0 ,0 ,0 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  
Ogółem 18 100,0  

 

 
W jakim województwie Pan/Pani pracuje? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

Dolnośląskim 1 5,6 9,1 

Kujawsko-pomorskim 0 ,0 ,0 

Lubelskim 0 ,0 ,0 

Lubuskim 2 11,1 18,2 

Łódzkim 0 ,0 ,0 

Małopolskim 4 22,2 36,4 

Mazowieckim 1 5,6 9,1 

Opolskim 1 5,6 9,1 

Podkarpackim 1 5,6 9,1 

Podlaskim 0 ,0 ,0 

Pomorskim 0 ,0 ,0 

Śląskim 1 5,6 9,1 

Świętokrzyskim 0 ,0 ,0 

Warmińsko-mazurskim 0 ,0 ,0 

Wielkopolskim 0 ,0 ,0 

Zachodniopomorskim 0 ,0 ,0 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  
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Proszę określić branżę firmy/instytucji, w której jest 
Pan/Pani zatrudniony/a. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

rolnictwo/leśnictwo/rybołówstwo 0 ,0 ,0 

górnictwo 3 16,7 27,3 

przemysł przetwórczy/ 
produkcja/FMCG 

0 ,0 ,0 

przemysł paliwowy 1 5,6 9,1 

transport/logistyka/spedycja/ 
gospodarka magazynowa 

0 ,0 ,0 

motoryzacja/automatyka 0 ,0 ,0 

budownictwo/architektura/ 
nieruchomości/geodezja 

0 ,0 ,0 

gospodarka komunalna 0 ,0 ,0 

wytwarzanie i zaopatrzenie 
w energię elektryczną, gaz, wodę 

0 ,0 ,0 

ochrona środowiska/chemia 0 ,0 ,0 

finanse/bankowość/doradztwo 0 ,0 ,0 

ubezpieczenia 0 ,0 ,0 

łączność/telekomunikacja/IT 1 5,6 9,1 

handel hurtowy i detaliczny 0 ,0 ,0 

usługi naprawcze 0 ,0 ,0 

reklama/marketing/PR 0 ,0 ,0 

administracja 
publiczna/samorządowa 

0 ,0 ,0 

obrona narodowa 0 ,0 ,0 

Policja/Straż Pożarna/Straż Miejska 0 ,0 ,0 

wymiar sprawiedliwości/  
usługi prawne 

1 5,6 9,1 

ochrona zdrowia/medycyna/ 
farmacja/biotechnologia 

0 ,0 ,0 

opieka społeczna/pomoc społeczna 0 ,0 ,0 

edukacja/szkolenia/badania i rozwój 1 5,6 9,1 

turystyka/rekreacja 0 ,0 ,0 

hotele/gastronomia 0 ,0 ,0 

agencje pośrednictwa pracy 0 ,0 ,0 

wydawnictwa/tłumaczenia/poligrafia 0 ,0 ,0 

media/sztuka/kultura/rozrywka 1 5,6 9,1 

inna branża 3 16,7 27,3 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  

 
Inna branża – jaka? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

geologia 1 5,6 5,6 

geologia, geotechnika 1 5,6 5,6 

Park Narodowy 1 5,6 5,6 

 
 
 
 
 
 
 

Proszę podać nazwę firmy/instytucji, w której jest 
Pan/Pani zatrudniony/a. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

BRAK ODPOWIEDZI 7 38,9 38,9 

Bieszczadzki Park Narodowy 1 5,6 5,6 

Edukacja Artystyczna Dzieci 1 5,6 5,6 

Górażdże Kruszywa 1 5,6 5,6 

grafit 1 5,6 5,6 

IT Node 1 5,6 5,6 

Orlen Upstream 1 5,6 5,6 

PGNiG 2 11,1 11,1 

Prokuratura Okręgowa w Krakowie 1 5,6 5,6 

UGiG Geometr 1 5,6 5,6 

Uniwersytet Jagielloński 1 5,6 5,6 

Ogółem 18 100,0 100,0 

 
Proszę określić wielkość firmy/instytucji, w której 
Pan/Pani pracuje. 

Proszę wziąć pod uwagę wielkość firmy/instytucji w Polsce. 
 Częstość Procent Procent 

ważnych 

do 9 osób 3 16,7 27,3 

od 10 do 49 osób 2 11,1 18,2 

od 50 do 249 osób 2 11,1 18,2 

od 250 do 1000 osób 1 5,6 9,1 

powyżej 1000 osób 3 16,7 27,3 

Ogółem 11 61,1 100,0 

Systemowe braki danych 7 38,9  

Ogółem 18 100,0  

 
 
Wykres 25. Proszę określić wielkość firmy/instytucji, w której 
Pan/Pani pracuje. 
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Czy jest Pan/Pani zadowolony/a czy 
niezadowolony/a z obecnie wykonywanej pracy? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

jestem zdecydowanie zadowolony/a 2 11,1 20,0 

jestem raczej zadowolony/a 5 27,8 50,0 

jestem ani zadowolony/a, ani 
niezadowolony/a 

2 11,1 20,0 

jestem raczej niezadowolony/a 1 5,6 10,0 

jestem zdecydowanie 
niezadowolony/a 

0 ,0 ,0 

Ogółem 10 55,6 100,0 

Systemowe braki danych 8 44,4  

Ogółem 18 100,0  

 
 
Wykres 26. Czy jest Pan/Pani zadowolony/a czy niezadowolony/a 
z obecnie wykonywanej pracy? 
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Pracujący – działalność gospodarcza 
(Liczba osób: 1) 

 

Czy prowadzona przez Pana/Panią działalność 
gospodarcza: 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

została samodzielnie założona 1 5,6 100,0 

została założona ze wspólnikiem 0 ,0 ,0 

przystąpiłem/am jako wspólnik do 
rodzinnej, istniejącej firmy 

0 ,0 ,0 

przystąpiłem/am  jako wspólnik do 
nierodzinnej, istniejącej firmy 

0 ,0 ,0 

przejąłem/am samodzielnie rodzinną 
działalność 

0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
Kiedy rozpoczął Pan/Pani prowadzenie działalności 
gospodarczej? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

przed rozpoczęciem studiów 0 ,0 ,0 

w trakcie studiów 1 5,6 100,0 

po ukończeniu studiów 0 ,0 ,0 

po krótkim okresie zatrudnienia po 
ukończeniu studiów 

0 0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 
Proszę podać najważniejszą przyczynę podjęcia przez 
Pana/Panią działalności gospodarczej. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

tradycja rodzinna 0 ,0 ,0 

perspektywa wyższych zarobków 0 ,0 ,0 

chęć sprawdzenia swoich 
umiejętności 

0 ,0 ,0 

chęć bycia niezależnym 0 ,0 ,0 

trudność w znalezieniu jakiejkolwiek 
pracy 

0 ,0 ,0 

trudność w znalezieniu pracy 
zgodnej z wykształceniem 

0 ,0 ,0 

realizacja pasji/hobby 1 5,6 100,0 

inny powód 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 

Czy prowadzona przez Pana/Panią działalność 
gospodarcza jest zgodna ze zdobytym wykształceniem 
tzn. zgodna z ukończonym kierunkiem studiów? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

zdecydowanie zgodna 0 ,0 ,0 

raczej zgodna 0 ,0 ,0 

ani zgodna, ani niezgodna 0 ,0 ,0 

raczej niezgodna 1 5,6 100,0 

zdecydowanie niezgodna 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
Gdzie jest zarejestrowana firma, której jest Pan/Pani 
właścicielem/ współwłaścicielem? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

w Polsce 1 5,6 100,0 

za granicą 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 
 
W jakim województwie jest zarejestrowana firma, 
której jest Pan/Pani właścicielem/ 
współwłaścicielem? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

Lubelskim 0 ,0 ,0 

Lubuskim 0 ,0 ,0 

Łódzkim 0 ,0 ,0 

Małopolskim 1 5,6 100,0 

Mazowieckim 0 ,0 ,0 

Podkarpackim 0 ,0 ,0 

Pomorskim 0 ,0 ,0 

Śląskim 0 ,0 ,0 

Świętokrzyskim 0 ,0 ,0 

Warmińsko-mazurskim 0 ,0 ,0 

Zachodniopomorskim 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  

Ogółem 18 100,0  
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Proszę określić, do jakiego sektora/branży 
zaliczyłby/łaby Pan/Pani firmę, której jest 
właścicielem/współwłaścicielem 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

przemysł paliwowy 0 ,0 ,0 

transport/logistyka/spedycja/ 
gospodarka magazynowa 

0 ,0 ,0 

budownictwo/architektura/ 
nieruchomości/geodezja 

0 ,0 ,0 

wytwarzanie i zaopatrzenie 
w energię elektryczną, gaz, wodę 

0 ,0 ,0 

ochrona środowiska/chemia 0 ,0 ,0 

finanse/bankowość/doradztwo 0 ,0 ,0 

ubezpieczenia 0 ,0 ,0 

łączność/telekomunikacja/IT 1 5,6 100,0 

handel hurtowy i detaliczny 0 ,0 ,0 

reklama/ marketing/PR 0 ,0 ,0 

wymiar sprawiedliwości/ usługi 
prawne 

0 ,0 ,0 

ochrona zdrowia/medycyna/ 
farmacja/biotechnologia 

0 ,0 ,0 

opieka społeczna/pomoc społeczna 0 ,0 ,0 

edukacja/szkolenia/badania i rozwój 0 ,0 ,0 

turystyka/rekreacja 0 ,0 ,0 

hotele/gastronomia 0 ,0 ,0 

wydawnictwa/tłumaczenia/poligrafia 0 ,0 ,0 

media/sztuka/kultura/rozrywka 0 ,0 ,0 

inna branża 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 
 
 
 
 

Ilu pracowników zatrudnia firma, której jest Pan/Pani 
właścicielem/ współwłaścicielem? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

nikogo, pracuję na własny rachunek 1 5,6 100,0 

1 do 2 osób 0 ,0 ,0 

od 3 do 5 osób 0 ,0 ,0 

od 6 do 9 osób 0 ,0 ,0 

od 10 do 49 osób 0 ,0 ,0 

od 50 do 249 osób 0 ,0 ,0 

powyżej 250 osób 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 
 
 
 
 
 
 

Czy jest Pan/Pani zadowolony/a czy niezadowolony/a 
z obecnie prowadzonej działalności gospodarczej? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

jestem zdecydowanie zadowolony/a 1 5,6 100,0 

jestem raczej zadowolony/a 0 ,0 ,0 

jestem ani zadowolony/a, ani 
niezadowolony/a 

0 ,0 ,0 

jestem raczej niezadowolony/a 0 ,0 ,0 

jestem zdecydowanie 
niezadowolony/a 

0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 
Proszę zaznaczyć przedział, w którym mieszczą się 
Pana/Pani miesięczne dochody brutto (przychody – 
koszty).  

Proszę wziąć pod uwagę średnią  z ostatnich trzech miesięcy. 
 Częstość Procent Procent 

ważnych 

do 1500 zł 0 ,0 ,0 

od 1500 zł do 2000 zł 0 ,0 ,0 

od 2000 zł do 2500 zł 0 ,0 ,0 

od 2500 zł do 3000 zł 0 ,0 ,0 

od 3000 zł do 3500 zł 0 ,0 ,0 

od 3500 zł do 4000 zł 0 ,0 ,0 

od 4000 zł do 4500 zł 0 ,0 ,0 

od 4500 zł do 5000 zł 0 ,0 ,0 

powyżej 5000 zł 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  

Ogółem 18 100,0  
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Niepracujący 
(Liczba osób: 2) 

 

Czy zaraz po ukończeniu studiów, podjął/a Pan/Pani: 

Proszę zaznaczyć dowolną liczbę odpowiedzi. 

 
Odpowiedzi  

N Procent 

Procent 
obserwacji 

pracę najemną 1 50,0% 50,0% 

działalność gospodarczą, ale z niej 
zrezygnowałem/am 

0 ,0% ,0% 

kontynuację nauki , ale z niej 
zrezygnowałem/am 

0 ,0% ,0% 

nie podjąłem/am żadnej z wyżej 
wymienionych aktywności 

1 50,0% 50,0% 

Ogółem 2 100,0% 100,0% 
 
 
 

Jakie są powody niekontynuowania przez Pana/Panią 
pracy? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

sam/a z niej zrezygnowałem/am 0 ,0 ,0 

zostałem/am zwolniony/a 0 ,0 ,0 

nie przedłużono mi umowy 1 5,6 100,0 

inny powód 0 ,0 ,0 

Ogółem 1 5,6 100,0 

Systemowe braki danych 17 94,4  
Ogółem 18 100,0  

 
 

Dlaczego aktualnie Pan/Pani nie pracuje? 

 N 
ważnych 

Średnia 

brak ofert pracy zgodnych z wykształceniem  2 1,00 

zbyt wysokie wymagania pracodawców 
w ofertach które mnie interesują 

2 1,00 

nie mam sprecyzowanych planów 
zawodowych 

2 4,00 

brak umiejętności w poszukiwaniu pracy 2 3,50 

ze względu na sytuację rodzinną (np. 
konieczność opieki nad dzieckiem/innym 
członkiem rodziny) 

2 5,00 

ze względu na niekorzystne oferowane 
formalno-prawne warunki pracy 

2 5,00 

ze względów zdrowotnych 2 5,00 

rozważam możliwość założenia własnej 
działalności gospodarczej = pracy na własny 
rachunek 

2 4,00 

rozważam możliwość podjęcia dalszej nauki 2 4,00 

[skala: 1=zdecydowanie nie, 2=raczej nie, 3=ani tak, ani nie, 4=raczej tak, 
5=zdecydowanie tak] 

 

Czy jest Pan/Pani zarejestrowany/a w Urzędzie Pracy 
jako bezrobotny? 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

tak 1 5,6 50,0 

nie 1 5,6 50,0 

Ogółem 2 11,1 100,0 

Systemowe braki danych 16 88,9  

Ogółem 18 100,0  
 
 

 
Jakie jest Pana/Pani aktualne zajęcie? 

Proszę zaznaczyć dowolną liczbę odpowiedzi. 

Odpowiedzi  

N Procent 

Procent 
obserwacji 

odbywam nieodpłatny staż 0 ,0% ,0% 

działam jako wolontariusz/ka 1 33,3% 50,0% 

zajmuję się opieką nad 
dzieckiem/innym członkiem rodziny 

0 ,0% ,0% 

aktywnie poszukuję pracy 2 66,7% 100,0% 

przygotowuję się do podjęcia 
własnej działalności gospodarczej 

0 ,0% ,0% 

inne zajęcie 0 ,0% ,0% 

Ogółem 3 100,0% 150,0% 
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Kontynuujący naukę 
(Liczba osób: 7) 

 

Jeżeli kontynuuje Pan/Pani naukę to w jakiej formie? 

Proszę zaznaczyć dowolną liczbę odpowiedzi. 

Odpowiedzi  

N Procent 

Procent 
obserwacji 

na studiach doktoranckich 3 33,3% 42,9% 

na studiach podyplomowych 1 11,1% 14,3% 

studiuję drugi, dodatkowy kierunek 2 22,2% 28,6% 

odbywam aplikację prawniczą 0 ,0% ,0% 

robię specjalizację 0 ,0% ,0% 

uczestniczę w kursach podnoszących 
kwalifikacje zawodowe 

2 22,2% 28,6% 

w innej formie 1 11,1% 14,3% 

Ogółem 9 100,0% 128,6% 
 
 
 
Wykres 27. Jeżeli kontynuuje Pan/Pani naukę to w jakiej formie? 

 
 

W jakiej innej formie kontynuuje Pan/Pani naukę? 

 Częstość Procent 

wykonuję zlecenia dla pracownika uczelni 1 5,6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Proszę wybrać najważniejszy powód kontynuacji 
nauki. 

 Częstość Procent Procent 
ważnych 

chęć zdobycia wyższych kwalifikacji 0 ,0 ,0 

szansa awansu zawodowego 0 ,0 ,0 

perspektywa wyższych zarobków 1 5,6 16,7 

perspektywa znalezienia lepszej 
pracy 

1 5,6 16,7 

jest to niezbędne do podjęcia pracy 
naukowej 

0 ,0 ,0 

daje mi to satysfakcję 0 ,0 ,0 

obecnie nie mam innych planów 
zawodowych 

0 ,0 ,0 

chęć zdobycia nowych, innych 
kwalifikacji 

1 5,6 16,7 

trudności w znalezieniu pracy 
najemnej 

0 ,0 ,0 

obecnie nie mam możliwości 
założenia własnej działalności 
gospodarczej 

0 ,0 ,0 

możliwość realizacji swoich 
zainteresowań 

3 16,7 50,0 

inny powód 0 ,0 ,0 

Ogółem 6 33,3 100,0 

Systemowe braki danych 12 66,7  

Ogółem 18 100,0  
 
 
Wykres 28. Proszę wybrać najważniejszy powód kontynuacji 
nauki. 

 

 

 


